
Zápis 

ze zasedání obecního zastupitelstva obce Lhota 

konaného dne 12. 9. 2019 od 18:00 hodin 

 
Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání zastupitelstva obce Lhota bylo zahájeno v 18:00 hodin starostkou obce 

paní Věrou Nedvědovou. Přítomno je 6 zastupitelů viz. prezenční listina. 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající určil ověřovateli zápisu paní RNDr. Marii Prchalovou Ph.D. a pana 

Petra Báťka.  

Zapisovatelem paní Martinu Machovou. 

 

Ze zasedání zastupitelstva byl pořízen zvukový záznam, přenášený na 

elektronický nosič, sloužící pro informování veřejnosti o průběhu zasedání 

zastupitelstva a jako podklad pro vyhotovení zápisu. Z důvodu rozhodování o 

případných námitkách členů zastupitelstva bude záznam uchováván po celé 

volební období. 
 

Schválení programu 

• Kontrola usnesení 

• Rozpočtové opatření č. 3 

• Schválení žádosti o bezúplatný převod pozemků zastavěným chodníkem 

z vlastnictví Středočeského kraje do vlastnictví obce Lhota 

• Schválení vyhlášení výběrového řízení na rekonstrukci komunikace  

U hřiště 

• Schválení podání žádosti o dotaci – Program 2017 – 2020 pro poskytování 

dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu obnovy 

venkova 

• Schválení smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 

a smlouvu o právu provést stavbu s firmou ČEZ Distribuce, a.s. (ulice U 

Hřiště, parc.č 657/3 smyčka kNN IV-12-6024339 

• Diskuse 

• Závěr  

 

Paní starostka obce podala protinávrh, aby do programu byly přidány body:  

• Vyvěšení záměru na prodej části obecních pozemků parc.č. 649/3, 650/6, 

83/6 (č. p. 69) 

• Schválení cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace – 

Veřejné osvětlení – jižní část obce 

• Schválení cenové nabídky na přidání dvou kusů stožárů veřejného 

osvětlení v ul. Zahradní 

 

 

      

 



 Pan Bc. Jan Kohout odchází z důvodu telefonického hovoru. 

 

         Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení programu 

       Výsledek hlasování:     Pro 5 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Přítomen je již pan Bc. Jan Kohout. 

 

Kontrola usnesení z minulého zasedání obecního zastupitelstva 

 Rozpočtové opatření č. 3 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení rozpočtového opatření č. 3. 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje rozpočtové opatření č. 3. 

 

Schválení žádosti o bezúplatný převod pozemků zastavěným chodníkem 

z vlastnictví Středočeského kraje do vlastnictví obce Lhota 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení žádosti o bezúplatný převod 

pozemků zastavěným chodníkem z vlastnictví Středočeského kraje do vlastnictví 

obce Lhota. 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje podání žádosti o bezúplatný 

převod pozemků zastavěným chodníkem z vlastnictví Středočeského kraje 

do vlastnictví obce Lhota. 

 

Schválení vyhlášení výběrového řízení na rekonstrukci komunikace U hřiště 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení vyhlášení výběrového řízení na 

rekonstrukci komunikace U hřiště. 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje vyhlášení výběrového řízení 

na rekonstrukci komunikace U hřiště firmou ACCON GROUP, a.s. 

 

Schválení podání žádosti o dotaci – Program 2017 – 2020 pro poskytování dotací 

z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu obnovy venkova 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení podání žádosti o poskytnutí 

dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy z Programu 2017-2020 pro 

poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 

obnovy venkova v rámci Tématického zadání. 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje podání žádosti o poskytnutí 

dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy z Programu 2017-2020 pro 

poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 

obnovy venkova v rámci Tématického zadání. 

 

 



 

Schválení smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a 

smlouvu o právu provést stavbu s firmou ČEZ Distribuce, a.s. (ulice U Hřiště, č. 

parc. 657/3 smyčka kNN IV-12-6024339 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení smlouvy o uzavření budoucí 

smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu s firmou 

ČEZ Distribuce, a.s. (ulice U Hřiště, č. parc. 657/3 smyčka kNN IV-12-

6024339). 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje smlouvu o uzavření budoucí 

smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu 

s firmou ČEZ Distribuce, a.s. (ulice U Hřiště, č. parc. 657/3 smyčka kNN IV-

12-6024339). 

 

Vyvěšení záměru na prodej části obecních pozemků parc.č. 649/3, 650/6, 83/6 

(č. p. 69) 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení vyvěšení záměru na prodej části 

obecních pozemků parc.č. 649/3, 650/6 a 83/6 ostatní plocha, ostatní 

komunikace v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje vyvěšení záměru na prodej 

části obecních pozemků parc.č. 649/3, 650/6 a 83/6 ostatní plocha, ostatní 

komunikace v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic 

 

Schválení cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace – Veřejné 

osvětlení – jižní část obce 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení cenové nabídky na zpracování 

projektové dokumentace – Veřejné osvětlení – jižní část obce od firmy 

Uniservis Hašek s.r.o. 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje cenovou nabídku na 

zpracování projektové dokumentace – Veřejné osvětlení – jižní část obce od 

firmy Uniservis Hašek s.r.o. 

 

Schválení cenové nabídky na realizaci dvou kusů stožárů veřejného osvětlení 

v ul. Zahradní 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení cenové nabídky na realizaci 2 

kusů stožárů veřejného osvětlení v ulici Zahradní. 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje cenovou nabídku na realizaci 

2 kusů stožárů veřejného osvětlení v ulici Zahradní. 

 

 

 

 



 

Diskuse 

• Starostka obce paní Věra Nedvědová informovala o opravě WC 

v hospodě U Splavu. Oprava bude provedena v následujícím týdnu. 

• Místostarosta obce pan Ing. Tomáš Luhan reagoval na otázku pana 

Bc. Jana Kohouta z minulého zasedání na bezpečnost umístění 

kontejneru na elektroodpad a baterie na obecním úřadě. Dle 

telefonického rozhovoru s firmou Rema, je prý sběr bezpečný. 

• Paní starostka obce přednesla žádost paní K.D. o připojení 

kanalizační přípojky do obecní splaškové kanalizace. 

Zastupitelstvo obce bere žádost na vědomí a na následujících 

schůzkách se jí bude zabývat. 

• Pan Ing. Josef Kofent informoval přítomné o dalších postupech 

kácení kůrovcového dřeva a nového zalesnění v obecním lese. 

• Zastupitelka obce paní RNDr. Marie Prchalová Ph.D. požádala o 

umístění nové dopravní značky 30 na krajskou komunikaci v ul. 

Kladenská. 

• Zastupitel obce pan Bc. Jan Kohout informoval o získání dotace na 

rekonstrukci budovy požární zbrojnice. 

 

 

 

Závěr 

 

 

Přílohy k zápisu 

1. pozvánka na veřejné zasedání 

2. prezenční  listiny 

 

Zapisovatel:      Martina Machová                               ………………………… 

Ověřovatelé:     RNDr. Marie Prchalová Ph.D.          ………………………… 

                          Petr Bátěk                                         ………………………… 

Starostka obce: Věra Nedvědová                               ………………………… 

 

Zapsala Martina Machová dne 13. 9. 2019 


